とこなめシェアサイクルにおけるプライバシーポリシー

個人情報の利用目的

ご提供いただきました個人情報は、本人の同意がある場合、および個人情報保護法第 23 条第 1 項各号に該当する場合を除き、以下の目的の達成に必要な範囲で利用致します。

- イベント等のサービス提供のため
- サービス等のお知らせのため
- ・個人情報が識別特定できないように加工した統計資料の作成のため
- ・お問い合わせへの対応のため

個人情報の第三者への提供

ご提供頂いた個人情報は、本人の同意を頂いた場合、および法令に基づき提供が必要な場合(個人情報保護法第23条第1項各号)を除き、第三者に提供いたしません。

お客様の個人情報処理の外部委託

上記の利用目的の範囲において、個人情報の取扱の一部を外部業者へ委託することがあります。委託業者とは個人情報に関する契約を締結した上で委託します。

個人情報の開示・訂正・削除等

お客様の利益保護のため、お客様のお申し出により当法人に登録されている個人情報の 開示請求および調査請求にお応えするとともに、調査の結果万一情報に誤りがあった場 合は速やかに訂正又は削除いたします。

個人情報の記載について

個人情報の記載は任意です。ただし、必要な項目の記載がない場合は、サービスのご案内、および特典等の提供ができなくなる事がありますので予めご了承ください。

お問い合わせ先

とこなめカーフリーシティ実証プラットフォーム(事務局:常滑市企画課)

電話: 0569-47-6111